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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Παρέμβαση του Προέδρου του ΤΕΕ/ΤΚΜ Ηλία Περτζινίδη για την άρση του αποκλεισμού

των Αρχιτεκτόνων Μηχανικών από θέσεις εκπαιδευτών σε ειδικότητα των Σ.Α.Ε.Κ. 

Την άρση της αδικίας σε βάρος των Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, που επί της ουσίας αποκλείονται

από τη δυνατότητα να διδάξουν ως εκπαιδευτές σε συγκεκριμένη ειδικότητα που προσφέρεται στις

Σχολές  Ανώτερης  Επαγγελματικής  Κατάρτισης  (Σ.Α.Ε.Κ.  -  πρώην  ΙΕΚ),  ζητά  ο  Πρόεδρος  της

Διοικούσας  Επιτροπής  του  Τεχνικού  Επιμελητηρίου  Ελλάδας/Τμήματος  Κεντρικής  Μακεδονίας

(ΤΕΕ/ΤΚΜ) Ηλίας  Περτζινίδης.  Για το  θέμα αυτό ο  κ.  Περτζινίδης  απευθύνθηκε  με  προσωπική

επιστολή  του  στο  Υπουργείο  Παιδείας,  Θρησκευμάτων  και  Αθλητισμού  καθώς  και  στη  Γενική

Γραμματεία Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης και Δια Βίου Μάθησης.

Όπως  εξηγεί  ο  Πρόεδρος  του  ΤΕΕ/ΤΚΜ,  στον  οδηγό  κατάρτισης  που  αφορά  την  ειδικότητα

“Εσωτερική Αρχιτεκτονική, Διακόσμηση και Σχεδιασμός Αντικειμένων” των Σ.Α.Ε.Κ. διαπιστώνεται

ότι  οι  Διπλωματούχοι  Αρχιτέκτονες  Μηχανικοί  είτε  βρίσκονται  εκτός  των  επαγγελματιών  που

επιλέγονται ως εκπαιδευτές είτε επιλέγονται μόνον ως “έσχατη λύση ανάγκης”. Είναι ενδεικτικό το

γεγονός ότι σε μαθήματα της ειδικότητας, η οποία σαφώς περιλαμβάνεται στο επιστημονικό και

επαγγελματικό  αντικείμενό  τους,  οι  Διπλωματούχοι  Αρχιτέκτονες  Μηχανικοί  προβλέπεται  ότι

μπορούν να επιλεγούν μόνον “ελλείψει” εκπαιδευτών από άλλες ειδικότητες.

Ο  κ.  Περτζινίδης  κάνει  λόγο  για  “ανεξήγητη  υποβάθμιση  των  Διπλωματούχων  Αρχιτεκτόνων

Μηχανικών” αλλά και για “απαράδεκτη διακριτική μεταχείριση σε βάρος τους”. Με την επιστολή του

προς το Υπουργείο Παιδείας,  μάλιστα,  ζητά να υπάρξει  άμεσα παρέμβαση από τους αρμόδιους

φορείς, ώστε να τροποποιηθεί ο οδηγός κατάρτισης της επίμαχης ειδικότητας των Σ.Α.Ε.Κ. κατά

τρόπο που να αίρεται η αδικία.

                                                Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ
Τα Δελτία Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ καταχωρούνται στην ιστοσελίδα του, www.tkm.tee.gr, στο
link, Ενημέρωση / Δελτία Τύπου
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